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(57) 1. Пристрій для пневмомасажу, який містить
джерело підвищеного та зниженого тиску повітря,
з'єднане повітропроводами з колектором підвище-
ного тиску та з колектором зниженого тиску, що

мають засоби корекції параметрів тиску повітря,
блок керування, який керує джерелом тиску повіт-
ря, засобами корекції тиску та повітророзподільни-
ками, один вхід повітророзподільника з'єднаний
повітропроводом з колектором зниженого тиску, а
другий - з колектором підвищеного тиску, набір
аплікаторів, закріплених на тілі пацієнта у необхід-
них для лікування місцях, який відрізняється тим,
що кожен аплікатор розділений жорсткою перего-
родкою на дві симетричні порожнини, кожна з яких
з'єднана повітропровідником з відповідним вихо-
дом повітророзподільника.
2. Пристрій за п. 1, який відрізняється тим,  що
блоком керування є комп'ютер.

Корисна модель відноситься до медичної тех-
ніки, а саме, до пристроїв для вакуумного масаж-
ного впливу, і може бути застосована для лікуван-
ня й профілактики дегенеративно-дистрофічних,
запальних процесів, для рефлексотерапії, для
зняття болі у м'язах, суглобах і хребті, для норма-
лізації діяльності серцево-судинної, дихальної й
нервової систем, шлунково-кишківникового тракту,
тощо, для відновлення і підвищення працездатно-
сті.

Відомий пристрій для пневмомасажу [1], що
містить джерело підвищеного та зниженого тиску
повітря, з'єднаний повітропроводом з програмно
керованим повітророзподільником, що містить
набір електрокерованих пневмоклапанів, які за
допомогою електричного кабелю з'єднані з елект-
ронним програмованим блоком керування. На тілі
пацієнта згідно з програмою лікування розміщують
виконавчий орган з набором герметичних аспіра-
торів (аплікаторів). Повітряні входи аспіраторів
повітропроводами з'єднуються попарно між собою
і з повітряними виходами керованого повітророз-
подільника. У необхідних для лікування місцях
аспіратори на шкіряному покриві пацієнта як пози-
тивний так і негативний тиск. Величина цього тис-
ку, черговість підключення кожної пари аспірато-
рів, режим створення лікувального тиску
забезпечується програмованим блоком керування.

Недоліком цього пристрою є відсутність взає-
мовпливу позитивного та негативного тиску повіт-

ря на тіло пацієнта, тому що підвищений та зниже-
ний тиск повітря знаходиться в різних аспіраторах,
які віддалені друг від друга.

Недоліком є також не досконалість конструкції
пристрою, яка усунена у пристрою вакуум - маса-
жу [2], що містить джерело вакууму, блок управ-
ління, колектор, повітропровідники, аплікатори, а
між колектором та кожним аплікатором уведений
керований блоком управління повітророзподіль-
ник, один вхід якого з'єднаний повітропроводом з
аплікатором, а другий - з колектором, що з'єдна-
ний повітропроводом з джерелом вакууму.

Недоліком пристрою [2] є відсутність підвище-
ного тиску повітря.

Метою корисної моделі є забезпечення взає-
мовпливу підвищеного та зниженого тисків повітря
на тіло пацієнта для створення прийому масажу,
який має назву вижимання [3].

Вказана мета досягається тим, що пристрій
для пневмомасажу, який містить джерело підви-
щеного та зниженого тисків повітря, з'єднаний по-
вітропровідниками з колектором підвищеного тиску
та з колектором зниженого тиску, що мають засоби
корекції параметрів тиску повітря, блок управління,
який керує джерелом тиску повітря, засобами ко-
рекції тиску та повітророзподільниками, один вхід
повітророзподільника з'єднаний повітропроводом з
колектором зниженого тиску, а другий - з колекто-
ром підвищеного тиску, набір аплікаторів, закріп-
лених на тілі пацієнта у необхідних для лікування
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місцях, згідно корисної моделі кожен аплікатор
розділений жорсткою перегородкою на дві симет-
ричні порожнини, кожна з яких з'єднана повітро-
проводом з відповідним виходом повітророзподі-
льника.

Замість блоку управління може бути викорис-
таний комп'ютер.

На Фіг. зображена схема пристрою для пнев-
момасажу.

Пристрій для пневмомасажу містить джерело
підвищеного та зниженого тисків повітря 1, який
повітропроводами 6 з'єднаний з колектором зни-
женого тиску 3 та колектором підвищеного тиску 4,
що мають засоби корекції тиску 11 та 12. Колекто-
ри 3 та 4 повітропроводами 6 з'єднані з повітро-
розподільником 5. Блок управління 2, яким може
бути комп'ютер, керує джерелом тиску повітря 1,
засобом корекції тиску 11 та 12, повітророзподіль-
никами 5. Аплікатори 7, які укріплені на тілі пацієн-
та у потрібних для лікування місцях, розділені жо-
рсткою перегородкою 10 на дві порожнини 8 і 9,
кожна з яких з'єднана повітропроводом 6 з відпо-
відним виходом повітророзподільника 5.

Пристрій пневмомасажу працює таким чином.
На вибрані ділянки тіла накладають необхідну

кількість аплікаторів 7 та включають блок управ-

ління 2, який включає джерел тиску 1. Після утво-
рення необхідного тиску повітря в колекторах 3 та
4 блок управління 2 відповідно до заданого режи-
му керує пневмоклапанами повітророзподільників
7, забезпечуючи відповідне підвищення тиску пові-
тря в одній порожнині, наприклад 8, та знижений
тиск повітря в другій порожнині, відповідно 9, аплі-
катора 7. Завдяки жорсткій перегородці та різному
тиску повітря в порожнинах 8 і 9 відбувається ви-
жимання підшкірної клітковини, сполучної тканини,
та поверхневого шару м'язів з зони підвищеного
тиску 8  у зону зниженого тиску 9.  Відповідно до
програми лікування відбувається зміна тиску пові-
тря в порожнинах 8 та 9 і відповідна дія аплікатора
на тіло пацієнта.
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